Aoxnoewc 5
Aragopixny I'ewpetpla Kapurvddr ka1 Emgavecy
Ané ug onuewoeg xepdhoo 3: 7,10,13

1. Acifte 6Tt 10 napaPoroetdéc tou divetar and v elioworn z = x2 + y?
elvol Tpocavatohioy empdvera.

2. Troloylote ta Yepehtddn peyédn 1nc xou 2ng 18ENg NS EMPAVELdg
z = f(z,y) énou f ouvdptnon té&nc C2.

3. Troloyiote v xapnulétnta Gauss xat TNV U€on XOUTVAGTNTA, TNG
ENLPAVELNS TOU BiveTal Ad TNV TOPUUETENON:

r(u,v) = (u+ v,u — v, 4uwv)
Trohoyiote Tig %x0pleg XAUMUAGTNTES Xat TIC avTioTolyeg xUpteg xaTeLIUVOELS

oto onueio r(0,1) = (1,-1,0).

4. OcwpeloTE TNV EMPAVELN EX TEPIOTPOPNS UE TAPUPETENON;
r: (a,b) x 2m — R3, r(u,v) = (f(u)cosv, f(u)sinv, g(u))

Trodéote 61t 7 f dev undevileton xon 6Tt 1 xounvAY elvar wovadtatag toydTnTag
drh. 6t (f)? + (¢')? = 1. Trohoylote Ty xapmurdtnte Gauss xo v péon
AAPTUAOTTTO.

5.Trohoyiote Ty xddetn xapnuidrnta tou xOxhou (cost,sint, 1) oto napaBohoet-
déc z = 2% + 12

6.Acilte 4Tt 1) u€om xAPTUASTNTA PLEC XAVOVIXAS ETLGAVELNS OTO OTUEID P

dtvetar amd )
1 s
H / kn(6)do
0
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6nou kn(8) eivor m xddetn xapnuhémyta oto p oe pia xateduvor mou oyn-
patiCet ywvia 0 pe otadepr| xatediuvon.

Adoeig oty otocelida: http://users.uoa.gr/ ppapazog/teaching/



